

上海夏阳湖投资管理有限公司

履行社会责任报告



2020 年是困难和希望并存的一年，是“十三五”规划收官之年。上海夏阳湖投资管理有限公司以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，坚决落实集团、资管公司及上级党委的各项决策部署，全面推进公司治理和运营提升。面对新冠肺炎疫情带来的严峻考验和复杂多变的市场环境，公司勇于承担社会责任，在疫情防控和企业经营发展中充分展现了国有企业的担当与作为，在做好疫情防控的同时，克服困难全力以赴推进经营业务和改革发展工作，坚持将社会责任和可持续发展理念融入企业经营管理，认真履行社会义务，积极践行社会责任，努力实现经济利益与社会效益的最大化。

一、筑牢防疫堤坝，守住一线窗口

在疫情期间，夏阳湖公司依托支部靠前指挥，起到了冲锋在前的表率作用，公司管理层、党员及员工勇挑重担，发挥了国资带头作用。夏阳湖酒店各项疫情防控措施得到青浦区卫健委的高度认可，酒店被推荐为青浦区卫生医疗机构重点岗位医护人员集中居住场所，并在接待过程中获得好评。有了医护人员的接待经验后，酒店被推荐为上海援鄂医疗队返沪隔离休整场所之一，135名首批援鄂医疗人员和 50 名第二批援鄂医护人员被安排下榻酒店。英雄归来，万众期待。在隔离休整期间，酒店的防疫措施得

当，服务细致入微，餐食精美可口，让援鄂队员感到无比温暖，临别时对夏阳湖酒店的贴心服务给予高度赞扬，并赠送了他们集体签名的防护服作为感谢。夏阳湖酒店的接待工作在上海市六家承担隔离休整任务的酒店中表现突出，受到政府部门的高度好评，被授予“皇冠出品，必是精品”的美誉。上海市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组在保障任务结束后特别写来了感谢信，对夏阳湖酒店予以表扬。

二、积极参与社会治理，助力文明城区创建

2020年9月，酒店承接了全国文明城区评选团队的接待任务，以优质的服务、安全的防疫保障工作及良好的文明形象，给评选团队留下了深刻的印象，为青浦区申报创建全国文明城区并获得成功，作出了实实在在的贡献。

公司在疫情期间及青浦区创全期间积极承担了国企的社会责任，发挥了国有企业应有的模范、带头作用，赢得口碑，收获赞誉，为酒店加强与属地政府的密切合作与深度交流进一步夯实了基础。

三、倡导节能理念，推进绿色酒店创建

公司始终贯彻党中央习近平总书记“绿水青山就是金山银山”的指导思想，倡导酒店绿色、节能、高效的发展理念。严格遵守《环境保护法》、《节约能源法》等法律法规及国家政策要求，坚持从自身实际出发，主动担负环境保护责任，实施节能减排降碳，降低企业经营对自然环境的负面影响。提高员工的环保意识，在提供优质服务的同时开展绿色行动，

有效落实各项节能措施，酒店获评 2020 年度上海节能金钥匙奖并授予绿色节能达标示范酒店称号。积极采用绿色用品，提供绿色产品，高质量完成日常垃圾分类工作，进一步推广绿色综合服务。引导宾客共同参与环境保护，减少一次性用品的消耗和水资源的浪费。餐厅设置绿色温馨提示牌，提倡按需用餐，提倡多余饭菜打包制度，减少不必要的浪费。公司在节能环保方面不懈投入和努力获得当地政府的认可和支持，公司也获得青浦区 2020 年度工业节能降耗专项奖励。

四、坚持合规经营，倡导诚信价值

公司以诚信经营为文化核心价值观。公司内控制度健全，为切实履行诚信责任，实现合规经营，公司注重诚信体系建设，加大宣传教育、理念普及力度，通过理论、案例和实践的学习，员工从正反面案例中吸取教训，树立起诚信合规意识，杜绝虚假宣传，增强自律，从思想上筑牢防治腐败、违规经营的堤坝，自觉践行公司倡导的价值观。

公司获得 2019-2020 年度劳动和社会保障规范管理“诚信示范单位”称号。

五、严守消防红线，保障生产安全

公司建立健全完善的安全生产管理体系。加强安全生产领导，建立安全生产委员会，组织实施集团安全生产工作。严格落实安全生产责任，签订《安全生产信访维稳目标责任书》，与合作方签署《消防安全承诺书》督促各方切实履行职责。公司健全安全管理制度与方案。编制《安全生产专项整治三年行动实施方案》，

制定完善《夏阳湖公司安全生产管理办法》，实现安全工作有章可循、有据可依、有责可究。公司按照节假日及节气变化期间，定期做好值班安排、防汛防台、防寒防火等部署工作，做好安全隐患的排查消除。公司安排酒店全体员工每年进行2次消防安全演习演练，提升员工应急保障意识、应急避险常识及自救互救能力。加强安全生产宣传教育培训，开展安全生产主题活动，增强职工安全生产、防灾减灾意识。

六、积极推进“职工之家”建设，全力维护职工利益

公司积极维护职工利益，切实保障职工的知情权、参与权、表达权和监督权。公司组织职工参加各类线上讲座、培训，包括：“关爱女性心灵健康，守护家庭幸福平安”为主题的“三八”妇女节线上讲坛系列活动、“金融工会女职工维权专题线上法律沙龙”活动、“家庭成员的陪伴学问”六一献礼云课堂、《压力管理和挫折应对》专场心理健康培训等，并在市金融工会、青浦区职业技能等专项赛事中斩获一等奖、优胜奖、铜奖等殊荣。紧密围绕员工的各项实际需求，组织开展各类文体活动，包括：摄影比赛、手链制作、亲子书画比赛、缝香囊、关爱进企业-文旅共发展、交通执勤、定向寻宝、观影活动、绿色风尚、新时代女性风采、王者荣耀竞技及团队建设活动等，参与职工560余人次，得到干部职工的普遍好评。公司在维护职工权益方面成效突出，被上海市金融工会授予“上海金融系统先进职工之家”称号。